

# 女儿一见视频里的警察爸爸就哭了

## 因为在南苏丹维和的老爸已经黑成了“煤球”



“豪华”四人间，美中也有乐



临时住处的简易板房

维和主要安全挑战与应对、爆炸物识别与安全程序等等，“虽然在出征前已经知道可能面对的风险，但是在培训中了解到的情况更加真实而清晰。”

队员们的工作有条不紊地展开着，不过生活上，就没这么如意了。

到达朱巴的第一周，队员居住的是用板房搭建而成的临时住处，4人一间。临时住处没有独立的卫生间，只能使用同样是板房搭建成的洗漱室，洗澡洗衣都要到公用卫生间去解决。

管理临时住处的美国人Jack告诫队员们，公用卫生间的水未经过严格消毒，仅限用于洗衣洗澡，不得饮用，最好是自己购买矿泉水来刷牙和饮用，否则可能染上伤寒等传染病。队员们一一照办。

恶劣的天气也让人崩溃。当地持续高温，室外温度在午间时高达45度。幸好板房内还有部老旧的窗式空调，虽然嗡嗡作响，但是队员们已经十分感激它还能持续工作。警队中曾经去过利比里亚的老队员吴晓冰说，这里的生活条件，艰苦程度实在远超利比里亚。

不过，也有一个好消息——终于有机会购买当地的电话卡了。队员们思乡情切，都忙不迭地往家里打电话报平安。很多队员刚充了20美元的电话费，两天就用完了。

队员何斌心里对即将参加中考的女儿也挂念得紧，前几天，他用当地的3G网络与女儿视频通话了几分钟。离开家不到一个月，何斌的皮肤已经晒得很黑，女儿看到后，眼泪一下流了出来，“爸爸，你一定要小心啊！”

通话的时候，何斌没摘墨镜。因为，虽然安慰女儿时口气



队员们在营地成列行进



浩淼的朱巴，步兵营开始一天的巡逻任务

轻松，其实墨镜后头，他的眼泪早就在眼眶里打转转了。

根据分配，韦益毅、吴晓冰、张群、沈盛彪到首都朱巴任职，何斌、范真权、韩卓琦到瓦乌任职。接下去的一年，他们将在这片土地上，把中国维和警察的风采展现给全世界。

本报记者 陈佳妮 通讯员 陈谊

本报讯 当地时间3月6日凌晨4点30分，中国（浙江）第六支南苏丹维和警队收拾完行李，急速赶往恩德培机场，乘坐联合国航班前往南苏丹首都朱巴，他们的维和任务由此正式开启了。

昨天，记者再次收到了队员们的手记，他们描述了在朱巴第一周工作生活的情况。我们一起来看看，队员们在南苏丹任务区都遇到了哪些挑战？

根据联合国南苏丹的要求，每位新入职的维和人员（包括军事观察员、军事参谋、民事维和警察等），都需要在工作开始前接受一周的培训，培训的内容与恩德培基地相比，更具有针对性。

因为，进入了南苏丹，就意味着所有的风险和挑战，都真实存在。

队长韦益毅在手记中回顾了一周的培训内容，包括维和人员健康安全须知、儿童权益保护、维和警察压力管理、南苏丹部族文化与社会文化、难民营实地体验、交通及飞行计划、

# 两年前就该报废的灭火器还在充装！

## 杭州余杭消防捣毁一非法窝点

本报记者 陈立波 通讯员 周玥

本报讯 昨天下午，杭州余杭消防大队顺藤摸瓜捣毁了一个非法充装灭火器窝点，现场查扣灭火器旧钢瓶、灭火器粉剂

和充装设备，负责人被罚款2万元。

根据前期获得的线索，消防检查人员来到余杭区东湖北路207号的宣安消防器材店后，径直走到了堆满灭火器钢瓶的后院。拉开仓库的卷闸门，检查人员发现了百余具灭火器钢瓶和一套灭火器充装设备，而该经营部的灭火器充装资质早已过期。

“我们已经没有充装了，这些设备都是以前的。”经营部负责人姜某连忙解释。

灭火器钢瓶的有效期是10年，在10年内可以循环充装。然而，在前几天的一次消防检查中，检查人员发现一企业内配备的灭火器本应在2015年报废，但经充装后又重新摆了出来。也就是这个疑点，让检查人员判定该企业的灭火器肯定不是在正规经营点充装。详细了解后，得知充装单位是宣安消防器材店。检查人员便循着线索找上门来。“这包灭火器粉剂明显是刚刚用过的，所有设备也都还在工作状态，没有证据我们不可能来查你这里。”检查人员告诉姜某。

记者了解到，该经营部原来具备灭火器维修、充装的资质，但随着开展该业务的要求提高，这家经营部无法达到要求，相应的资质也被取消，其中最关键的一条就是“至少需要一名高级消防工程师”。

现场检查视频，以及选择正规灭火器充装单位的建议，请关注浙江新闻客户端法治频道。



现场查获的灭火器充装粉剂



灭火器非法充装窝点